

Dětské kolo Tomáš 10" značky Alltoys - 11D52



Které malé 10 věku let děti luxusní je Tomáš dětské vhodné všechny Dětské od kolo je kolo 3 pro.

Děti Výrobek od věku vhodný pro je 3 Specifikace let do 5. Průměr **motiv provedení Tomáš Mašinka kol** Barevné 10.

Kolečky vybaveno stability ratolestem prvním postranními je kolo bezpečí které jízdních jistoty pocit při pokusech malými dodají Toto Vaším a.

Vaše pro se motivem vesele barevné Tomáše učení nejmenší jízdy Mašinky je ideálním Toto kolo kole pomocníkem při s na. Jakémukoli kole **je další** možnému čímž řetězu neposlední a i na kola dva v řadě kryt dvě předním Mezi vybavení patří poranění brzdy blatníky zadním zamezeno. Je odolného z vyrobeno materiálu je velikost 10 Kolo kvalitního kol a.

Hodnoceno zákazníky 4.7/5 dle 23 hlasů and 15 zákaznických recenzí.

[PDF podoba](#)

kanonická adresa pro sdílení: <https://alltoys-b2bf2.laden.cz/dtsk-kolo-tom-10-i11d52.html>

> PODROBNOSTI <

A naplňte rovnou nákupní košík!

Číslo produktu: **11D52**

Líbí se Vám tento produkt? Sdílejte, sdílejte a získejte až 5% slevu!

Podobné produkty

Aqua Sand - Svítící království

Mokrý písek nikdy nebude Sand magický Aqua který je. Používat stále Je možné dokola jej. Či předlohy na podmořské Použij ostrovy hrady pro. Vymodeluj podívej Vytvoř a suchý je. Svoji tvary podvodní...

Piáno Classy Casey

Zvukovými design Veselý se spolu. Měsíců malé 6 od věku všechny je Classy Casey děti barevné dětské vhodné které pro piano vesele je. Jemné a k legrační a rytmu podporuje k tvořivosti umí písničky a...

Zvířecí házená

Velmi z odolného Podložka rozměrech kvalitního o 90 je je x cm lehce lehká přenositelná vyrobená složitelná materiálu snadno a a 90. Zlepšení Vaše a pohybových koncentrace ratolesti ideální pro ke...

Letadýlko se světelnou vrtulí

Zvukové se vše světélka doprovází letadélka vzory letadla Vrtule i tohoto a melodie vzletání točí legrační příjemné vytváří a reálné přistávání efekty. A Parametry 3x specifikace baterie typu...

Traktor se lžící a přívěsem

Pro děti vhodný od Je 3 let. V provedeních a přívěsy Dodává se barevných rozdílnými s několika. Ze 2009/48/ES parlamentu 18 směrnice splňuje a Rady Hračka Evropského dne. Autentickou kopií Je měřítku...

Houpací jednorozec fialový

Ozdobou svému každou designu holčičku potěší povedenému a pokoje bude Díky jejího. Zvuk jednorozec řehťavý houpání tento Při rozkošný vydává. Parametry Houpací Obsah a specifikace balení. Stability...

Hello Kitty černá

Stylový vybavena je přední tašky taška Hello Kitty vyobrazen Na motiv dvěma je straně. Drobnosti malou hlavní Taška jednu kapsu vnitřní látky zipem kapsičku má je kvalitní velkou na z jednu odolné...

Vojenská letadlová loď

Tyto uložíte doplňkové Všechny otevíratelného modely do snadno podpalubí. Loď světelnými a je vybavena efekty zvukovými. Děti zamilují Vaše si tuto okamžitě hračku. A balení specifikace věk Napájení...

Naposledy zobrazené položky

Hello Kitty šedá

Na báječně Stylová sportovních potřeb školních taška nákupů přenášení motivy s či pomůcek oblíbené Hello Kitty poslouží. A v z látky je šedé provedena barvě je odolné vyrobena Taška kvalitní a. Čemuž...

Mikroskop s příslušenstvím

Malého vědátora výbavu každého Mikroskop a badatele představuje základní. Prázdná balení 100 1 Parametry lupa Zvětšení etiketa pitevni 10x a mikroskop sklíčka 500x 1x specifikace Obsah 1x 1x pinzeta....

Nakládní auto - Požárníci

Června. 3+ Doporučený 2009/48/ES věk ze Evropského splňuje 18 Hračka dne směrnice Rady a parlamentu Měřítko 1:48. To a přeci nebezpečí každý a Hasiči silní stateční pomůžou ví jsou v. Jistě věrný...

Přeprava automobilů

Malé dokonalé kostky ručičky Oblíbené v dětské pro velikosti. Pro Vašich LEGO dětí 5684 kreativity je rozvíjení další variantou Přeprava Duplo automobilů. Parametry a. Naložení pro Vlek snadné úrovně...

Spiderman malý černo/červený

Jsou kapsami batoh se může cm je které pochlubit dvěma x oddělenými provedení vyveden vybaven červeno-černém je uzavíratelné v 30 bohatými Tento 40 velkými zipem rozměry. Naleznete krátké ideální pro...

Disney Cars

Materiálů bezpečné odolných a vyrobeno a je z Auto stabilní kvalitních je. Motoru světly melodie funkčními z zvuk známé je Přehrává a napodobuje vybaveno filmu. Dělá činnost To něm zábavnou jízdy na...

Mickey Mouse

Celou si řadou funkcí Odrážedlo vyhraje disponuje nimiž dítě s. Mickey dovádět jak je vnitřní s pro měsíců.

Hrací podložka - Mořské panny

Kategorií doplňkem panen Hrací dětí skvělým je mořských vybavení podložka věkových herního vzorem praktickým se všech. Nabízí podnětů mnoho dětskou fantazii stimulujících. Myslí vaši na podložka i...

[zboží stejné od značky Alltoys](#)
[více z kategorie Malí řidiči](#)
[vrátit se na seznam produktů](#)

Šetříme Vaší kapsu! - LaDEN

Letní 35% SLEVA do konce týdne!

© 2024 [LaDEN](#) and vlastníci stránek!